D PO NI TLHPIO

E7j kAaeio
& J KAgiong Eiuacte toyepoi mov eipacte ddokaiol

ATATQNIZEMA XTA MAOHMATIKA

OV/pO:.ceeiiiiinniiinnnnn. I'" T'opvaciov
Yin: Kepdharo 1°: Ahyeppikéc napaotaoeic(§1.1-1.5) Tev. IMondeiog

6-11-11
Qfpo 1°;

No GUUTANPDOCETE T KEVAL:
d. Av ot a, B elvor 0100y Kol APTIOL LE TN GEPA TOL divovTol Kol 0=2K,
t01€ =

B. Av 0 X givon 0mo106OMTOTE TPAYUATIKOG aplOUdg TOTE \/X72 =

v. Ta povavopa mov £xovv to 1010 KOPLo HEPOS AEyovTal
HLOVAOVLLLOL.

0. Kdbe apOpoc Aéyetan TOAVOVLLLO.

(4x2,5=10pov)

Qépo 2°:
a. Tt ovopdleton TavtOTNTO;
(10pov)
B. IToiég etvon o a&loonpeimteg TawtdTTES; Na amodeiEels pio amd
QVTEG.
(15pov)

Ofna 3°:
No vroloyicelg v mapdotaon: A =+/49 —/121 + 141+ NG

(10pov)

Qino 4°:

Av P(X) = 2x” —3x +1, Q(X) =X +2x~1 Ko H(X) —x + 2x,va Bpeg

ta moAvovopa: a. P(X)+H(X),  B. P(X)-Q(X), v. P(X)- [Q(X)-H(X)].
(3x10=30pn0v)

Ofna 5’
‘Eot ta todvdvopa P(x)=2x -1 ka Q(x)=3x—2. Na Bpeig 10
ToAv®VLP0:A=1-3X-P(X)-P(X)-Q(X)

(10pov)
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I- D PO NI THEIO

_ < J KAEIdncg Eiuaocte toyepoi mov sinacte ddoxal.ol
Ofna 6°:
No kaverg tig mpageis: (3x — 2)2 —(2x-1)(2x+1)

(10pov)
Ofno 7°:
Ava=x — vz, = y2 — ZX Kol y=22 — Xy, Vo 0odei&elg OTL:

a — By =x(ax+ By +yz)
(Snov)

KAAH EIIITYXIA
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D PO NI TLHPIO

E7j kAaeio
& J KNngiong Eiuaocte toyepoi mov sinacte ddoxal.ol

AITANTHXEIX

Qfpo 1°;
d. Av ot a, B elvor 0100y Kol APTIOL LE TN GEPA TOL divovTal Kol 0=2K,
101E f=21+2.
14 4 /4 /4 /4 2
B. Av 0 X givar 0mo10681ToTE TPOrYHOTIKOS 0ptOUOG TOTE /X = |X|

v. Ta povavopa mov £xouvv 1o 1010 KUP1o HEPOC AEyovTal OO

LOVOVL L.
0. Kabe apBuoc Aéyeton otabepd moAvmvouo.
Ofno 2°:

o. Tavtotta Aéyetal KaOe 160TNTO TOV TTEPLEYEL LETAPANTES Kol aAnBevet
y1oL OAEG TIC TIUEG TOV UETAPANTOV TNG.
B. Ot a&loonueimteg TavtoOTNTES ElvOLL:

a)Terpdymvo abpoicupartoc: (a + ﬂ)z —a’+ 2a3 + ,82.

Amooeiln: (a+ﬂ)2 =(a+ﬁ)(a+,[)’)=a2 +a,6+,8a+,82 =.
o’ +2aB+

B)Tetpdymvo dwapopds: (o —f )2 —a - 203+ ,32.

Amodeln: (o —,8)2 =(a—p)(a-p)= o —af—Pa+f =
a —2aB+
Y)KvBog abpoisparog: (o +,B)3 —a +3a2,8 + 305,82 +,83.
Amooeln:
(a+B) =(a+p) (a+p)=(a"+20p+ 5 )(@+ )=
v’ 20’ Br2afirfar B =a +3a B+3af + S
§)Kopog Swapopdg: (a —ﬂ)3 —a —3052,B+3aﬂ2 —,83.

AndoEIEn:

(a=p) =(a-p)(a-B)=(a" ~20p+ 5" )(a- ) -

@ —a’B-2a"B+2af +Ba-B =a ~3a B+3aB B
e)l'wopevo abpoiopotog ent drapopd: (a—B)(a+ f) = a —,82
2 2

ATOdEEN: (a—ﬂ)(a+ﬂ)=a2+aﬂ—ﬂa—ﬁ2:a -p.
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E7 kAsidnc

Eiuaorte toyepoi mov gipaocte ddokalol

oT)Atagpopd koBwv: (o —,B)(az +af +,82) —a —,83.

AndoeEn:

(a—ﬂ)((xz+aﬂ+ﬂ2)=a3+a2ﬂ+aﬂ2—ﬁaz—aﬂz—ﬂs p
0)ABpotopa kKOPoV: (o +ﬁ)(a2 —aﬂ+ﬁ2) —a +ﬁ3.

Andoein:

(a+,6’)(a2—aﬂ+ﬂ2):a3—a2,8+a,82+ﬂa2—a,6’2+,83 o'+

Ofna 3’

A=+/49 - 121 + 141 ++/9 =711+ 141+3 =

7-11+144 =7-11+12=19-11=8

Ofna 4°

a.P(x)+ H(x) = (2x2 —3X +1)+(x2 + ZX) =X —3X+14 X +2X =

3x2—x+1

B. P(x)~Q(x) = (2x" ~3x-+1) (x4 2x-1) = 2x" ~3x+1+x" ~ 2x +1

=x3+2x2—5x+2

7.

P(x)-[Q(x)-H(x)]= (2x2 —3X +1)—[(—x3 +2X —1)—(x2 + ZX)}

= 2x2 —3X +1—(—x3 +2x—l—x2 —2x) = 2x2 —3X+1+ x3 —2X+1+ x2 + 2X
—x +3x°—3x +2

Ofna 5’

A =1-3xP(x)-P(x)Q(x)=1-3x(2x-1)—(2x-1)(3x —2)

=1—6x2 +3x—(6x2 —4x—3x+2)=1—6x2 +3x—6x2 +4X+3X -2

— _12x° +10x -1
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E7 kAsidnc

Eiuaorte toyepoi mov gipaocte ddokalol

Ofna 6°:
(3x-2)" ~(2x-1)(2x+1) = (3x)" ~2:3x-2+2" - | (2x)" -1
—9x° 12X +4—4X" +1=5X" —12X +5

Qfno 7°:
Oa deiovpe OtL: a - By =X(ax+ By +yz)
To mpdto puéAog yivetau:

2 2 2 2 2
o —,By:(x —yz) —(y —zx)(z —xy):
2
:(xz) —2x2-yz+(yz)2—(y222—xy3 —z3x+zx2y):

4 2 2 2 2 2 3 3 2
=X —2XYZ+YZ —-YZ +Xy +Zx-2Xy=
4 2 3 3
=X -3x'yz+xy +xz (1)
To devtepO péLOG yiveTat:

2
X(ax+py+yz)=ax” + pxy+yxz =
=(x2—yz)x2+(y2—zx)xy+(zz—xy)xz:

4 2 3 2 3 2
=X —XYZ+XYy —ZXY+Z X—-Xyz=
4 2 3 3
=X —3X'yz+xy +xz (2)

Ao (1) xou (2) émeton OTL o — Py =X(ax+ py+yz).
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